

聚焦高质量发展 履行“四服务”职责 为推进“强富美高”新宝应现代化建设贡献科协力量

领导重视引领科协事业的正确方向

坚持党的领导是科协事业不断向前迈进的根本保证,科协作为党领导下的人民团体,始终把牢正确履职业向,强化政治引领,将政治性、先进性、群众性有机统一于科协工作实践,推动各项工作不断与时俱进提质增效。“六大”以来,宝应县科协工作得到了省市县党政领导、科协领导的关心和支持。



受中国科协委托,省科协党组成员、副主席徐春生一行来宝验收“全国科普示范县(2021—2025)”创建工作。



扬州市科协党组书记、主席徐健来宝调研苏民智慧农业科技产业园科普惠农项目。



时任扬州市科协党组书记、主席王友芳调研山阳镇“一莓阳光”科普惠农项目。



宝应县委副书记、县政府县长胡晓峰主持召开的2022年第4次政府常务会议,研究出台《宝应县全民科学素质行动实施方案(2021—2025年)》。



时任县委常委、组织部部长魏建出席县“全国科技活动周·江苏省科普宣传周”启动暨“最美科技工作者”颁奖仪式并致辞。



县政府副县长、县全民科学素质工作领导小组组长丁子健出席“全国科普日”启动仪式并讲话。



中国科协组人部副部长解欣一行来宝调研基层组织建设工作,省、市科协领导和时任县委分管领导陪同调研。



时任省科协科普部部长严道明调研宝应科技场馆建设工作,为县实验小学赠送50万元的科技馆展品。



宝应县委书记张小辉检查指导2021—2022第十五届国际汽车轻量化大会宝应展区布展工作。



县政府副县长、县全民科学素质工作领导小组组长丁子健出席“全国科普日”启动仪式并讲话。



承办“江苏省科协学会专家服务企业扬州行(宝应专场)”活动,省科协各学会16位专家教授深入9家企业服务技术需求。



实施企业知识产权科普行动计划,举办专利应用工程师暨“绿平台”推广应用培训会。



邀请省农业专家王才林、严维辉等来宝开展“院士专家科普进农村”活动。



县科协承办实施5年的“中国科协—联合国儿童基金会农村青少年校外教育项目”,获评优秀组织单位。



2019年成立宝应县“青少年科技创新名师工作室”和“青少年机器人名师工作室”。



江苏省物理学会“院士专家宝应行”



江苏省物理学会在县开发区举行“院士专家宝应行”活动,中科院院士祝世宁以及南京大学、东南大学等高校的15名物理学院院长和专家深入多家企业服务。



扬大科协·宝应夏集镇“智库建设”项目签约活动



2021年“全国科技工作者日”,表彰10名宝应县“最美科技工作者”和10名提名奖。



县科协联合教育局举办县青少年机器人大赛、科技模型竞赛、电子技师、金钥匙、科技创新、七巧科技等大赛。



新建兴轮绳缆、金友电气、神龙绳业等市级院士工作站3家,九力绳缆被中国科协评为“示范院士专家工作站”。



宝应县科协县级学会科技服务站授牌仪式



在城西工业园建立县级学会科技服务站



扬大科协·宝应夏集镇“智库建设”项目签约活动



举办三届全县中小学生“无人机”大赛



开展“院士专家科普社区行”活动10多场



举办宝应县专利信息应用和创新方法专题培训。



推荐晨化集团、尼尔工程、兴轮绳缆、腾飞电缆电器等多家企业参加中国创新方法大赛江苏省决赛并获奖。



县科普讲师团深入村居开展“科普大讲堂村行”活动,每年服务党员冬训班,相关报道在“学习强国”刊登。



组织开展“院士专家进校园”活动20多场



每年新录用公务员初任培训深入开展科普讲座

热烈祝贺宝应县科学技术协会第七次代表大会隆重召开!